

克莱默夫妇



[克莱默夫妇 下载链接1](#)

著者:[美] 艾弗利·科尔曼

出版者:译林

出版时间:2008-7

装帧:

isbn:9787544701235

《克莱默夫妇》反映出当时七十年代令人侧目的新生事物的单亲家庭的种种问题。本片是一部反映单亲家庭问题的杰作。描述的是泰迪和琼安这对夫妇，他们育有一子比利。泰迪是一个事业心强的人常因工作放弃与妻儿的团聚，琼安终于提出与他离婚，儿子留给他抚养。泰迪对父兼母职一事手忙脚乱，后来不得不放弃工作，选择家庭，与儿子相依为命的亲情确实感人。

作者介绍:

目录:

[克莱默夫妇 下载链接1](#)

标签

美国小说

克莱默夫妇

小说

美国

外国文学

艾弗利·科尔曼

2008

美国文学

评论

越小的题材越难写。good, but not great.

亲情付出越多越难割舍，因为在相同的血液里流过同样的岁月，面对过共同的问题。不论是单亲妈妈还是单亲爸爸，这份付出更是双倍，痛并快乐着。

小说写得，怎么说呢，过得去吧。平淡无奇。可能电影要好看一点吧。

how to live together when you have nuclear family

书要比电影更容易让我细细品味，好电影，更是好书。

据序言里说，和电影的差别在于克莱默夫人的塑造。简单说，这是一本打动人心的书，因为我们就是这样的爱着自己所爱的人。

嫁给这样一个丈夫的女主角真可怜。

温情……

书就是要重读才有味道。六年后32岁再度，跟之前没读过一样。书中克莱默30岁遇到乔安娜，结婚，六年后离婚，克莱默重回单身生活，只是身边有了一个四岁的孩子，书中就简洁的语言讲这一琐碎的过程描写得精当有趣

从开始看就感受到了乔安娜的种种抱怨，这是不是可以认为她根本就不想要这个家，不说抛弃孩子和丈夫，就凭那句她认为嫁给泰德就是个错误。在争夺抚养权时我看到律师不停攻击她，真是过瘾，我觉得是她应得的，但是在她得到抚养权时又选择放弃！我真是替比里和泰德不值，看完觉得很气愤。

婚姻是门必修课

电影比书好看

克莱默夫人让我想起《逃离》，我表示理解。

泰迪对父兼母职一事手忙脚乱，后来不得不放弃工作，选择家庭，与儿子相依为命的亲情确实感人。

一个对孩子如此负责的好爸爸，经历的是悲惨和痛苦的婚姻。

没想到这电影也有本书

父母对孩子的爱都是天下最理所应当的感情，但不是所有父母都能做到好好去爱孩子，这是终其一生都要学习的课程。

温馨可爱而感人。

这部小说改编的电影非常有名。小说塑造了一个负有责任心的丈夫的形象。

书评《胶片 Vs. 书本上的克莱默夫妇》

书评

电影早就看过，先入为主，阅读小说的时候，满眼晃动的都是达斯汀·霍夫曼还有梅丽尔·斯特里普的影子。其实大不相同。

达斯汀霍夫曼跟书中对于克莱默先生的描写基本吻合，但书里的克莱默太太应该是一个美丽的金发俗妞儿，并不是斯特利普那种知性才女型，更加算不上是女性寻...

这本书为什么会混在一大堆西方罗曼史的电子版合集中，是个谜。

“克莱默夫妇是小镇上有名的政治人物，一年一次的大选即将来临，由此他们俩也便成了镇上的人们共同关注的对象。俗话说，“成功的男人背后有位成功的女人”，克莱默先生可称得上是成功的男人，而克莱默夫人也称得上...

克莱默夫妇，讲述了一个故事，男主人公是个男人，对，他就是个男人，因不赞同妻子去找工作，妻子觉得生活没啥意思，就离开走了。这个男的就不得不带着一个3岁小男孩生活，两年之后，有了接近稳定的习惯日子。书里那些生活的细碎，就像砂纸，把人的生命一点点细细地磨没...

如果说出生时的那一声啼哭，使人开始认识周遭的世界，那么婚姻可以说是人的第二次生命，让我们所爱的人帮助我们认识自己，看到自己。

由于电影所获得的成就，令我产生读这本书的兴趣。原著虽然在故事情节上更加的现实并夹杂着带有冷酷意味的无奈，但反而让我觉得比电影更让人心...

只看了电影，影片描述了上世纪七十年代的职场平凡人士，在面对严峻的生活压力，是如何在事业、亲情与生活之间平衡的。

也许是被导演们锻炼的精神坚强，能够预料到后20分钟会出现什么情节，一直心不在焉地看着。是嘛，对呀，就是这样啊，他们终于分居了。随后是，比利与克莱默慌...

十几年前，我还是小男孩，就看过这部电影，同时看完了原著小说。电影中的小男孩贾斯汀·亨利非常可爱，著名的冰淇淋场景、父子准备早餐的情节严重吸引了我；而对达斯廷·霍夫曼演绎的这个坏脾气的矮矬穷男人只是同情而已，对他的遭遇理解不全、体会不深。十几年后，当我再看小...

[克莱默夫妇_下载链接1](#)